
Tork υγρά καλλυντικά σαπούνια (S4)
Η Tork δεσμεύεται να αναπτύξει καινοτόμες, βιώσιμες λύσεις υγιεινής που είναι καλύτερες για τις επιχειρήσεις, τους
ανθρώπους και τον πλανήτη.

Οφέλη προϊόντων βιωσιμότητας Focus4

Υλικά και συσκευασίες

Ανταλλακτικά με πιστοποίηση οικολογικού σήματος της ΕΕ – μειωμένος

περιβαλλοντικός αντίκτυπος σε πολλά στάδια του κύκλου ζωής του προϊόντος

Παρασκευάζονται με συστατικά κατά τουλάχιστον 94% φυσικής προέλευσης. (1)

Χρήση και απόβλητα

Τα συστατικά του σαπουνιού έχουν χαμηλό αντίκτυπο στην υδρόβια ζωή και

είναι βιοδιασπώμενα. (3)

Πτυσσόμενο μπουκάλι, προσφέρει 70% μικρότερο όγκο απορριμμάτων.(4)

Οι χειροκίνητες δοσομετρικές συσκευές Tork είναι σχεδιασμένες ώστε να
παρέχουν πάνω από ένα εκατομμύριο πλυσίματα χεριών. (5)

Άνθρακας

Τα σαπούνια Tork είναι αποδεδειγμένα αποτελεσματικά σε κρύο νερό, πράγμα
που μπορεί να βοηθήσει στην εξοικονόμηση ενέργειας. (6)

Τα ανταλλακτικά παράγονται με πιστοποιημένη ανανεώσιμη ηλεκτρική ενέργεια.

(7)

Διαθέσιμες δοσομετρικές συσκευές με πιστοποίηση για ουδέτερο ισοζύγιο
άνθρακα – παράγονται με πιστοποιημένη ανανεώσιμη ηλεκτρική ενέργεια και

αντισταθμίζονται με περιβαλλοντικά προγράμματα. (8)

Υγιεινή για όλους

Δερματολογικά ελεγμένο, με pH φιλικό προς το δέρμα, ενυδατικό και απαλό για
το δέρμα.

Το Tork Sensitive Υγρό Σαπούνι είναι προσαρμοσμένο στις ανάγκες όσων

υποφέρουν από αλλεργίες και φέρει πιστοποίηση ECARF.

Το εργοστασιακά σφραγισμένο μπουκάλι με νέα αντλία για αναπλήρωση
συμβάλλει στη μείωση του κινδύνου μόλυνσης.

Το σύστημα σαπουνιού και αντισηπτικού έχει πιστοποίηση για Ευκολία χρήσης.

(9)

Οι πληροφορίες περιλαμβάνουν τα οφέλη βιωσιμότητας σε επίπεδο συστήματος για το Tork υγρά καλλυντικά
σαπούνια (S4), που καλύπτει την ευρωπαϊκή σειρά ανταλλακτικών και δοσομετρικών συσκευών Tork. Στις
περιπτώσεις όπου ένα συγκεκριμένο όφελος δεν ισχύει για όλα τα προϊόντα της σειράς, αυτό αναφέρεται σαφώς.  

1. Σύμφωνα με το ISO16128. Ο υπολογισμός περιλαμβάνει το νερό.. 3. Πιστοποιημένο από το οικολογικό σήμα της ΕΕ για να έχει χαμηλό αντίκτυπο στην υδρόβια ζωή μετά τη χρήση και να είναι βιοδιασπώμενο.. 4. Βάσει δοκιμής της
Essity. 5. Βάσει του ελέγχου ανθεκτικότητας. 9. Πιστοποιημένη από τη Σουηδική Ρευματολογική Εταιρεία.. 6. Με βάση δοκιμές στους 20ºC. 7. Η αγορασμένη, ανανεώσιμη ηλεκτρική ενέργεια είναι πιστοποιημένη σύμφωνα με το
σύστημα EECS με εγγυήσεις προέλευσης. 8. Ισχύει για τις χειροκίνητες δοσομετρικές συσκευές S4 και S5 και τη σειρά S1/S2 Elevation, που πωλούνται ή μισθώνονται στην Ευρώπη (εκτός της Γαλλίας) από τον Μάιο του 2023. Προϊόν
με πιστοποίηση ClimatePartner: www.climate-id.com/en-gb/9VIUDN.

Γραφική απεικόνιση [10/16/2024] To read more: https://www.tork.co.uk/sustainbilitybenefits
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